



ΣΑΝ ΤΑ ΠΑΛΙΑ ΚΑΛΑ ΧΡΟΝΙΑ!

Οι Χιώτες του Σύδνεϋ γιόρτασαν την νέα χρονιά & την «Ημέρα της Αυστραλίας» με ένα μπάρμπεκιου σε παραθαλάσσια περιοχή του Σύδνεϋ

Γράφει ο Δημήτρης Καμετόπουλος

Λέγεται ότι οι Χιώτες πάνε...δυο-δυο. Αυτή η λαϊκή ρήση πάντως δεν...ίσχυσε την περασμένη Κυριακή 26 Ιανουαρίου 2020 στο ετήσιο μπάρμπεκιου των Χιωτών του Σύδνεϋ αφού περίπου 70 με 80 άτομα Χιακής καταγωγής και φίλοι των Χιωτών συγκεντρώθηκαν στην παραθαλάσσια περιοχή του Ντολλς Πόιντ, στο Σανς Σούζι στα νότια προάστια του Σύδνεϋ. Ο καιρός ήταν θαυμάσιος και ζεστός επιτρέποντας να κάνουν μπάνιο στην θάλασσα πολλά άτομα από τις Χιακές παρέες ενώ τα παγωμένα ποτά και αναψυκτικά συνόδευαν τα καλοψημένα κρεατικά και τις φρεσκοκομμένες σαλάτες. Η πρόεδρος του Χιακού Συλλόγου Σύδνεϋ και Νέας Νότιας Ουαλίας «Η Αγία Μαρκέλλα», κα Αικατερίνη (Κατίνα) Δράβνα ήταν εμφανώς ευχαριστημένη από την προσέλευση των συμπαροίκων σε αυτή την εξωτερική εκδήλωση με σκοπό να συνεορτάσουν την έλευση της νέας χρονιάς αλλά και την «Ημέρα της Αυστραλίας» ανήμερα της εθνικής ημέρας της χώρας. Όπως είπε και η ίδια, το καλοκαιρινό αυτό μπάρμπεκιου-συναπάντημα θα συνεχίζεται «όσο πάει», όπως και η ετήσια εκδήλωση για την Αγία Μαρκέλλα τον Ιούλιο και ο ετήσιος πανηγυρικός χορός του φορέα κάθε Νοέμβριο καθώς αυτές οι Χιακές εκδηλώσεις δημιουργούν μια οικογενειακή ημέρα όπου διατηρούνται ζεστές οι σχέσεις μεταξύ των Χιωτών αλλά και με όλους τους φίλους της Χίου. Μια «ελληνικότητα ημέρα» ξετυλίχτηκε λοιπόν στο Ντολλς Πόιντ με αρκετή ελληνική μουσική, συζήτηση επί επίκαιρων θεμάτων ενώ αργά το απόγευμα στήθηκε και η...πράσινη τσόχα σε ένα τραπέζι για το παραδοσιακό χαρτί με σκοπό να παίξουν μερικοί για το καλό του 2020! Και του χρόνου!! Τα φωτογραφικά στιγμιότυπα μιλούν από μόνα τους για την διασκέδαση που έζησαν οι Χιώτες και οι φίλοι τους την περασμένη Κυριακή 26 Ιανουαρίου. Να προστεθεί πως στην εκδήλωση παραβρέθηκε και ο ταμίας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Σύδνεϋ και Νέας Νότιας Ουαλίας, κος Μιχάλης Τσιλίμος ο οποίος παρεμπιπτόντως είναι και (περήφανος) Χιώτης στην καταγωγή. Επίσης εκεί ήταν και ο γνωστός παίκτης στο ράγκμπι και στην ομάδα Σύδνεϋ Ρούστερς αλλά «κάπτεν» της ομάδας ράγκμπι της Ελλάδας για ένα χρονικό διάστημα, αυστραλογεννημένος Μιχάλης Κορκίδας, με καταγωγή από την Σύμη και Ρόδο. Ο Μιχάλης είναι νυμφευμένος με την Χιακής και Λεσβιακής καταγωγής Ευφροσύνη Παλαιολόγου, κόρη του καθηγητή μαθηματικών Νικόλαου Παλαιολόγου ο οποίος διετέλεσε γραμματέας επί χρόνια στον Χιακό φορέα.

